
 

 

 
 
BELEIDSWENSEN RAADSFRACTIES VOOR HET RAADSPERSPECTIEF 2018 
 
Ingediend door raadsfractie: Dorpen Centraal  
 
Onderwerp: Afstand bestuur, raad en burgers verkleinen  
 
Programma 4  Bestuur en burger 
 
Thema  4.2  Dienstverlening   
 
Beantwoording van de vier W-vragen 
 
Wat willen wij bereiken?  (Waaróm willen we dit?) 
De afstand tussen het bestuur, de raad en onze inwoners verkleinen en de stem van de 
burger in de Raad te laten horen.  
In ons partijprogramma hebben wij aangegeven dat wij de stem van de burger in de Raad 
wilden laten horen. De beste manier hiervoor is om niet enkel uit te gaan van een 
vastgelegde inspreektijd behorend bij een agendapunt maar onze inwoners actief uit te 
nodigen om vragen te stellen aan onder andere het college en onderwerpen in te brengen.  
Wij denken dat het moment om de structuur van de raadvergadering is aangebroken en 
hopen dat andere partijen dit initiatief ook ondersteunen.   
 

Wat willen wij daarvoor doen?  
(Burgers de ruimte geven tijdens Raadsvergaderingen onderwerpen ter discussie te stellen 
en aanhangig te maken buiten de vaststaande agenda om.  

 Implementeren van een vastgesteld tijdstip voor burgers om een onderwerp ter 
sprake te stellen of vragen te stellen aan het college 

 Op basis van volgorde van binnenkomst kunnen inwoners tot op het moment van de 
vergadering zich aanmelden om een onderwerp in te brengen.  

 Het college dient beschikbaar te zijn voor vragen en opmerkingen vanuit burgers 

 Er is een maximaal aantal onderwerpen dat ingebracht kan worden en een maximale 
tijd waarin de aangedragen onderwerpen besproken worden. 

 De onderwerpen die niet gehoord zijn i.v.m. tijdgebrek schuiven automatisch door 
naar de volgende vergadering 

 Inwoners van de gemeente informeren via social media als Ook op en rond de Essen 
en bijvoorbeeld Tubbergen nieuws 
 

Hoe dit daadwerkelijk vorm gegeven wordt is wat ons betreft open voor discussie. Zolang er 
voldaan wordt aan het doel om de burgers meer te betrekken en mogelijkheden te geven om 
zich daadwerkelijk te laten horen.  
 
Wat gaan wij toetsen? 

 Na een jaar evalueren hoe deze werkwijze door burgers wordt ervaren 

 Toetsen of de beleving van burgers ook daadwerkelijk een toegankelijker bestuur en 
Raad is 

 Toetsen of er meer betrokkenheid is t.a.v. de lokale politiek 
 
Wat mag het kosten?  
De kosten zullen bestaan uit arbeidsuren om het een en ander te toetsen en te evalueren.  


